CamocTosiTe/IbHAsA paboTa

Nel. CpaBHM:

176 am...1M76 M
17 pm...IM7aM
34...60MUH

150cm...IM5aM

Ne2. BbIiyMc/in 3HaYeHUue BbIPpAKE€HMHA, 3allMCbIBaAA BBIYUC/ICHUA CTOJIOMKOM:

178+(800-353)
1000-(401-99)

Ne3. Bb14Mc/iM yCTHO:

190+60 270+120
350-200 317+112
170+80 455-40

260-9 219-108

Ne4.Pemuu 3aavy:

Kynnnn 60 TeTpagen B KNETKY M B JIMHENKY. Bce TeTpagm B KNeTKy pa3aanam 6 yueHMKaM Mo 5 teTpaaen
KaXkaoMy. A TeTpagu B IMHENKY pa3aanuv noposHy 10 yyeHuKaM. CKOJIbKO TETPaAEN B IMHEKY MNOAYUYUN
KaXKabl YY4EHUK?
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